
                                                                          .                     
(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля 

(автоматично генерується програмними засобами ведення Реєстру, не зазначається 

суб’єктом господарювання) 
 

                          2018891430                             .                         
(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності) 

 
 

ОГОЛОШЕННЯ 

про початок громадського обговорення звіту  

з оцінки впливу на довкілля 
 

планованої діяльності "Будівництво майданчика для розміщення кремаційної печі  

ABONO-160 для спалювання біологічних відходів тварин об'ємом до 2000 кг" 
 

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля 

планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання та 

врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності. 
 

1 Планована діяльність 

Планується встановлення газової кремаційної печі ABONO-160 для спалювання біологічних 

відходів тварин об'ємом до 2000 кг з будівництвом залізобетонного майданчика під неї. Швидкість 

спалювання біовідходів складає – 150 кг/год. Основним профілем виробничої діяльності є розведення 

свиней та система виробництва м'яса свинини. Потужність виробництва складає – 35000 голів. 

Крематор забезпечить нормальні та якісні санітарні умови на свинокомплексі. Це найбільш 

екологічний і найкращий спосіб утилізації біологічних відходів, який допоможе швидко ліквідувати 

збудників різних інфекцій та запобігти розмноженню та розповсюдженню шкідливих бактерій. При 

цьому прогнозується поліпшення санітарно-епідеміологічної та екологічної ситуації як на 

свинокомплексі так і у даній місцевості. 

Будівництво майданчика для розміщення кремаційної печі передбачається в межах 

підприємства, де відсутні вибухо- та пожежонебезпечні приміщення. Передбачається тверде 

залізобетонне покриття майданчика під крематор, що дозволить запобігти забрудненню поверхневих 

і підземних вод. Площа майданчика для встановлення крематору складає - 40 м2.  

У крематорі передбачені дві камери спалювання: основна і додаткова. Кожна з камер має по 

пальнику, який забезпечує необхідну для спалювання температуру. В основній камері відбувається 

спалювання біовідходів. Оснащення крематора камерою допалювання спрямоване на доочищення 

попелу і диму від шкідливих речовин, що мінімізує викиди шкідливих речовин в атмосферне повітря 

і значно знижує кількість утворення відходів золи.  

Кремаційна піч обладнана системою автоматичного керування. Спалювання в крематорі 

досить економічне. Низька витрата газу забезпечується технічним пристроєм регулювання подачі 

палива. Витрата газу на спалювання – 25000 м3/рік. 

Планована діяльність передбачається в межах території існуючого підприємства ПрАТ 

"Агрокомбінат "Слобожанський", розташованого за адресою: Харківська область, Чугуївський район, 

комплекс будівель і споруд № 1 (сектор № 03). Відведення додаткових земельних ділянок не 

передбачається. Відстань від об’єкта планованої діяльності, до найближчих житлових будинків с. 

Іванівка буде складати 1200 м, а до житлових будинків с. Студенок – 1000 м. Нормативна відстань 

розташування підприємства до житлових будинків і громадських будівель  витримана та не 

суперечить санітарним нормам. 
(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності  потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), 

місце провадження планованої діяльності)  
 

2 Суб’єкт господарювання  
 

ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "АГРОКОМБІНАТ "СЛОБОЖАНСЬКИЙ", код 

ЄДРПОУ 00858148, адреса: 63544,  Харківська обл., Чугуївський р-н, смт. Чкалівське,  вул. Свободи, 

1Г, телефон: (05746) 40-932, 5-13-06 
 (повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ, місцезнаходження юридичної особи, контактний номер телефону) 

 

3 Уповноважений орган, який забезпечує проведення громадського обговорення 
 

Департамент екології та природних ресурсів Харківської обласної державної адміністрації за 

адресою: 61022, м. Харків, майдан Свободи, 5, Держпром, 4-й під'їзд, 7-й поверх,                              

тел. (057) 705-06-81, 705-06-66, е-mail: ecodepart@kharkivoda.gov.ua. Контактна особа: Стребкова 

Алла Юріївна, Варвянський Вадим Юрійович 
 (найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна особа) 
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4 Процедура прийняття рішення про провадження планованої діяльності та орган, який 

розглядатиме результати оцінки впливу на довкілля  
 

Дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря, що видається Департаментом 

екології та природних ресурсів Харківської обласної державної адміністрації. Отримання дозволу 

передбачено Законом України "Про охорону атмосферного повітря", стаття 11  

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, уповноважений його видавати, 

нормативний документ, що передбачає його видачу) 

5 Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на 

довкілля, включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих громадських слухань 

Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів (не менше 25, але не більше 

35 робочих днів) з дати офіційного опублікування цього оголошення (зазначена у назві оголошення) 

та надання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової 

інформації, визначеної суб’єктом господарювання, що передається для видачі висновку з оцінки 

впливу на довкілля. 

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право подавати будь-які 

зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої діяльності, без необхідності їх 

обґрунтування. Зауваження та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі в 

електронному вигляді) та усно під час громадських слухань із внесенням до протоколу громадських 

слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, не розглядаються. 

Громадські слухання (перші) відбудуться  

" 05  " квітня 2019 р. в  15.00    часів в приміщенні адміністрації Іванівської сільської ради за 

адресою: с. Іванівка, вул. Центральна, 11, тел. (05746) 9-12-23                                              . 
(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань) 

 

6 Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, що 

забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступної інформації щодо 

планованої діяльності 
 

Департамент екології та природних ресурсів Харківської обласної державної адміністрації. 

Адреса: 61022, м. Харків, майдан Свободи, 5, Держпром, 4-й під'їзд,  7-й поверх, тел. (057) 705-06-81, 

705-06-66. Контактна особа: Стребкова Алла Юріївна, Варвянський Вадим Юрійович.  
(зазначити найменування органу, місцезнаходження, номер телефону та контактну особу) 

 

7 Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, до 

якого надаються зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень і пропозицій 
 

Департамент екології та природних ресурсів Харківської обласної державної адміністрації 

Адреса: 61022, м. Харків, майдан Свободи, 5, Держпром, 4-й під'їзд, 7-й поверх, тел. (057) 705-06-81, 

705-06-66, е-mail: ecodepart@kharkivoda.gov.ua. Контактна особа: Стребкова Алла Юріївна, 

Варвянський Вадим Юрійович 
(зазначити найменування органу, поштову та електронну адресу, номер телефону та контактну особу) 

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського обговорення, 

зазначеного в абзаці другому пункту 5 цього оголошення. 
 

8 Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності 

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності на 186  аркушах з додатками. 

Повідомлення про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля 
(зазначити усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості) 

Вся необхідна екологічна інформація зазначена у звіті з оцінки впливу на довкілля планованої 

діяльності. 
 (зазначити іншу екологічну інформацію, що стосується планованої діяльності) 

9 Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової 

інформації (відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголошення), а також час, з 

якого громадськість може ознайомитися з ними 
 

ПрАТ "Агрокомбинат "Слобожанський", адреса: 63551, Харківська обл., Чугіївський р-н,  

землі Іванівської сільської ради, комплекс будівель і споруд № 1 (сектор № 03), телефон: (05746) 40-

932, 5-13-06. Контактна особа: Лагода Олена Іванівна  0678288815                                                                                                                     

Адміністрація Іванівської сільської ради, адреса: 63551, с. Іванівка, вул. Центральна, 11, 

тел. (05746) 9-12-23 Контактна особа: Гончаров Віталій Володимирович 

Дата ознайомлення з документами: з 14.03.2019 р. 
 (найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами, контактна особа) 
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